

июнь 2020

Диктант
для проведения вступительных испытаний при приеме лиц
в VIII класс для получения среднего образования
в ГУО «Минское областное кадетское училище»
по учебному предмету «Русский язык»

Лекарственные растения

Собирать лекарственные растения нужно только в сухую погоду либо утром, либо вечером. Ни в коем случае нельзя делать это в жаркую пору дня. Клубни, корни, кору можно укладывать в мешки, зато листья, цветы и плоды лучше собирать в корзину, чтобы они лежали свободно, “дышали”. Плотнo уложенные, спрессованные растения легко нагреваются и вследствие этого теряют свои полезные свойства.

Собранное сырье не рекомендуется долго хранить неразобраннoм. Важно знать также, что несколько видов растений нельзя собирать в одну тару.

Собранные растения перед сушкой следует перебрать, отсортировать, очистить от земли, а также от посторонних примесей, затем разложить их на подстилке и просушить в хорошо проветриваемом месте. На солнце сушить растения нельзя.

(108 слов)

По М. Клюеву